



În cazul în care Asiguratul are cunoștință de orice eroare profesională care a generat sau ar putea genera o cerere de despăgubire din partea terților păgubiți sau are cunoștință despre producerea oricărei daune cauzată de o eroare profesională sau de orice reclamație împotriva sa, indiferent dacă se solicită sau nu despăgubiri bănești, sau despre orice cerere de despăgubire a unui terț păgubit indiferent sub ce formă a luat Asiguratul cunoștință de cerere sau unde a fost înregistrată cererea de despăgubire, Asiguratul are obligația să notifice Asiguratorul la emiterea poliței despre aceste cazuri. Aceste cazuri vor constitui eveniment asigurat pe polița anterioară, dacă sunt îndeplinite condițiile de preluare în risc.

**Formă organizare** Persoana fizică/Asigurare individuală

**Tip activitate ce se dorește a fi asigurată**  Expert contabil/contabil autorizat

Consultanță fiscală

**Experiența în cadrul profesiei** peste 11 ani

**Riscuri asigurate:** Răspundere Civilă Profesională decurgând din activitatea desfășurată și menționată în poliță la rubrica "Tip activitate ce se dorește a fi asigurată"

**Eveniment asigurat:** Notificarea în scris la Asigurator a unei cereri de despăgubire în perioada de valabilitate a prezentei polițe pentru prejudicii cauzate prin acte de malpraxis săvârșite de asigurat în perioada de valabilitate a poliței sau în perioada anterioară de acoperire neîntreruptă precizată în prezenta poliță.

**Limite maxime de despăgubire:**

2.000 EUR pentru întreaga perioadă de asigurare, limită combinată pentru toate riscurile asigurate

2.000 EUR per eveniment, limită combinată pentru toate riscurile asigurate

**Franșiză** Fara Fransiza

**Excluderi:**

- conform condiții de asigurare aplicabile prezentei polițe, condiții ce fac parte integrantă din contractul de asigurare.

**Excluderi suplimentare:**

În completarea excluderilor prevăzute în condițiile de asigurare aplicabile prezentei polițe, condiții ce fac parte integrantă din contractul de asigurare, se exclud suplimentar și orice prejudicii în legătură cu:

- "Riscuri cibernetice (Cyber risk)", inclusiv breșe de securitate, acces neautorizat în sistem, viruși informatici;

- prelucrarea și/ sau colectarea datelor cu caracter personal.

**Primă Totală de Asigurare** 16,00 EUR

**Valuta poliței** EUR

**Frecvența de plată** integral (prima anuală)

**Valuta de încasare primă** RON \*

\* Prin prezenta se convine ca plata primei de asigurare / ratelor de primă menționate în poliță se va face în RON la cursul de schimb valutar al B.N.R. din data efectuării plății / plăților.

În caz de daună lichidabilă toate sumele din poliță exprimate în valută se vor considera în RON la cursul de schimb valutar al B.N.R. din data producerii evenimentului asigurat, iar despăgubirea se va plăti în RON la același curs.

**Rata de primă** 16,00 EUR (conform frecvenței de plată)

**Scadența de plată** r.1= 05.04.2022

**Modalitate de plată** Ordin de plata

Plata primei de asigurare se va efectua în contul Asiguratorului, mai jos detaliat :

**Nume bancă** Cont bancar



**Polița de Răspundere Civilă  
Profesională a Contabililor Autorizați, a  
Experților Contabili, Auditorilor  
Financiar, Consultanților Fiscali și a  
Cenzorilor**

Cod agenție 570  
Agenția BUCURESTI 07  
Adresa LOC. BUCURESTI JUD. BUCURESTI  
STRADA BDUL MARESAL AVERESCU NUMAR 15  
B-C BLOC  
Telefon 0727221973

În baza contractului de asigurare încheiat, Asigurătorul se obligă să plătească despăgubirea până la nivelul sumelor prevăzute în poliță, cu condiția plății de către Asigurat/Contractant a primei de asigurare, potrivit prevederilor Condițiilor Generale de Asigurare și a Actelor Declarative anexate poliței, toate făcând parte integrantă din contractul de asigurare. Prin plata primei de asigurare și/sau semnarea poliței de asigurare, Asiguratul confirmă că a luat cunoștință despre conținutul documentului de "informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal", documentului cu informațiile pe care Asigurătorul le furnizează clienților conform ordinului CSA nr. 23/2009, modificat și completat prin Ordinul CSA nr. 1/2012 anexate ofertei semnate nr. 3216142, despre cuprinsul contractului de asigurare, este de acord cu conținutul acestora și le-a primit.

<b>Polița nr.</b>	<b>1100003623151</b>	<b>Ramura 410</b>
<b>Data emiterii</b>	<b>04.04.2022</b>	
<b>Polița anterioară nr.</b>	<b>1100003615131</b>	
<b>Agentul</b>	<b>PREMIER - BROKER DE ASIGURARE S.R.L. BU4</b>	
<b>Cod CSA</b>	<b>RBK-572</b>	
<b>Contractant/Asigurat</b>	<b>DODAN NICOLAE-LAURENTIU</b>	
<b>Nume / Denumire</b>	<b>1670529100057</b>	
<b>CNP/CUI</b>	<b>Str. MATEI BASARAB NR.101, Bl. 64, Sc. , Et. 5, Ap. 24,</b>	
<b>Adresă / sediu legal</b>	<b>Localitatea BUCURESTI - Sector 3; Tel/Fax:</b>	
<b>Perioadă de asigurare</b>	<b>de la 05.04.2022 ora 00<sup>00</sup> până la: 05.04.2023 ora 00<sup>00</sup></b>	
<b>Perioadă neîntreruptă de acoperire</b>	<b>Fără continuitate în acoperire/retroactivitate.</b> <b>Nu se acordă retroactivitate.</b>	

Continuitatea în acoperire se acordă numai în cazul reînnoirii poliței fără perioade de întrerupere în timp a acoperirii la S.C. Generali România Asigurare Reasigurare S.A.. Pentru erorile profesionale săvârșite în perioada continuă de acoperire menționată mai sus se pot acorda despăgubiri pentru cererile de despăgubire introduse în perioada de asigurare.

Continuitatea în acoperire se acordă numai cu plata unei prime de asigurare corespunzătoare numărului de ani pentru care se extinde acoperirea. În cazul în care pe poliță nu se specifică perioada continuă de acoperire și prima de asigurare aferentă acestei extinderi de acoperire, indiferent de numărul anilor în care Asiguratul a avut o poliță în vigoare la Societate, pe care a reînnoit-o an de an fără perioade de întrerupere, prezenta poliță nu va acoperi erorile profesionale săvârșite în acea perioadă pentru care se notifică cereri de despăgubire în perioada de valabilitate a prezentei polițe, pentru că Asiguratul a optat pentru o asigurare restrânsă, neachitând prima de asigurare corespunzătoare extinderii.

Acoperirea este valabilă doar pentru erorile profesionale, daunele sau cererile de despăgubire care nu au fost cunoscute de Asigurat la data intrării în vigoare a prezentei polițe.

Asigurător,

Contractant / Asigurat,



**Generali Romania Asigurare Reasigurare S.A.**

Companie membră a Grupului Generali, listat în Registrul Grupurilor de asigurare gestionat de către IVASS sub nr. 26, Administrată în sistem dualist, cu Sediul Social în București, Sector 1, Piața Charles de Gaulle nr. 15, etajele 6 și 7, Cod poștal 011857; Telefon +4021 312 36 35, Fax +4021 312 37 20, Call Center: +40372 010 202, www.generali.ro, E-mail: info.ro@generali.com ; Autorizată de Comisia de Supraveghere a Asigurărilor, Cod Unic RA-002, EN ISO 9001: 2008 - Sistem de Management al Calității, Certificat R.C.: J40/17484/2007, C.I.F.: RO 2886621, Cod LEI : 213800J9BYTZ1Z4YK783, Capital social: 178.999.221,7 RON, avizat la ANSPDCP cu nr. 15699.